
Ismét az ország legjobbjai 
között a vályisok

Április 23-25-e között rendezték az idei Szakma Sztár 
Fesztivált, az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny 
(OSZTV) és a Szakma Kiváló Tanulója Verseny (SZKTV) 
döntőjét 43 szakképesítésben Budapesten, a Hungex-
po területén a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 
szervezésében. 

A versenyek célja továbbra is a gyakorlatigényes, „fizikai” 
szakmák ‒ beleértve a ráépülő, magasabban kvalifikált, érett-
ségire épülő szakmákat is ‒ társadalmi presztízsének és von-
zerejének növelése a szakma tanulás népszerűsítése révén, 
melynek kiemelt üzenete: „A jó szakma felér egy diplomá-
val!”. További célja a rendezvénynek az országos nyilvánosság 
biztosítása, valamint a szakmák, szakképzés népszerűsítése a 
tanulók körében. A frissen felfedezett tehetségek gondozása 
tudatosítja a szakképzés növekvő jelentőségét és hozzájárul a 
szakmai életpályák népszerűsítéséhez. 2018-ban az elődöntő-
ben minden eddiginél több, országosan 7032 diák vett részt, 
amelyeket a területi kamarák bonyolítottak le. Ezt követték 
a válogatóversenyek, melyen 474 fiatal versengett a döntőbe 
jutásért. Végül a szakmai versenyek országos döntőjébe 236-
an kerültek be 108 oktatási intézményből. A záróünnepség 
keretében 43 szakmában hirdettek eredményeket. Hegesztő 
szakmában a Szekszárdi SZC Vályi Péter Szakképző Iskolája 
és Kollégiuma diákja, Szalma Zoltán országos 5., Dein Attila 
pedig országos 6. helyezéssel tértek haza. Elméleti felkészítő 
tanáruk Kondor Gyula volt, gyakorlati pedig Kalász Gábor. 
Kárász Vivien, az iskola pincér tanulója az előválogatón nyúj-
tott teljesítménye alapján mentesül a szakmai vizsga letétele 
alól. Felkészítője Németh Lehelné volt.

A tartalomból
A fiatalok kezében van a kör-
nyezetünk jövője is 

„Apró lépésekkel - Vigyázz a 
Földre!” címmel, szabadtéri 
környezetvédelmi szemlélet-
formáló kiállítást tekinthettek 
meg a járókelők a művelődési 
központ előtti rendezvénytéren 
az Alisca Terra Nkft. szervezésé-
ben. 

Æ 6. oldal
Édesanyákat, kismamákat, 
babákat vártak a rendezvény-
re

Tamásiban idén először rendez-
ték meg a Kismamák és Anyu-
kák napját, a Kangatraining 
Magyarország szervezésén ke-
resztül. 

Æ 3. oldal
Kitüntetéseket vehetett át 
Kaszás Dezső

Kaszás Dezső, Tamási díszpol-
gára április 4-én a polgármeste-
ri hivatal tanácskozótermében 
tartott bensőséges ünnepségen 
két kiemelkedő kitüntetést ve-
hetett át. 

Æ 3. oldal
Ismét a dobogó legtetejére áll-
hatott 

Gulyás Félix, a Würtz Ádám Ál-
talános Iskola 3. c. osztályos ta-
nulója, a Dombóvári Karatesuli 
(PAKSI SE) sportolója többször 
is a dobogó legfelső fokára áll-
hatott az elmúlt hetekben.

Æ 7. oldal

Tamási Város Önkormányzata és a Tamási Művelődési Központ a Tolnai Borút Egyesülettel és az Észak-Tolnai Hegyközséggel együtt-
működésben idén is megrendezte a nagy hagyományokkal rendelkező járási borversenyt, óbor és újbor kategóriákban. Æ 2. oldal
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Bálizs István kékfrankosa lett a város bora

Okos város fejlesztési teszt 
helyszínné vált Tamási

Tíz kísérleti okos város program indul 
az országban, az egyik Tamásiban, utat 
mutatva a többi 3190 településnek.

A Digitális Jólét Program keretében „Civitas 
Sapiens – Okos Városok – Bölcs Közösségek” 
címmel rendeztek szakmai konferenciát Tatán 
április 26-án. A Digitális Jólét Program (DJP) 
átfogó fejlesztési stratégiaként a magyar gazda-
ság, az állami működés és a magyar társadalom 
digitális fejlesztésének szinte valamennyi terü-
letén megfogalmazza a digitalizációt támogató 
programokat. A DJP egyik külön nevesített be-
avatkozási területe az ún. okos város megoldá-
sok és megközelítés elterjesztése. Ennek fontos 
előfeltétele, hogy az egyes települések, térségek 
fejlesztésében meghatározó szerepet betöl-
tő köztisztviselők, háttérintézmények vezetői, 
munkavállalói értsék, és készség szintjén tudják 
alkalmazni, mit jelent a fejlesztéseket „okos vá-
ros” megközelítésben megvalósítani. Az ország-
ban 10 pilot projekt indul el, melyek keretében 
a Digitális Jólét Programból biztosított forrással 
olyan munkát tudnak elvégezni, amivel teljes 
mértékben el tudják készíteni a saját okos vá-
ros fejlesztési programjukat. - Tamási városa is 
a 10 kiválasztott helyszín között van – újságolta 
a város alpolgármestere, Széles András. - Város-
unk az ún. okos város programokban próbál élen 
járni, ilyen a geotermia vagy épp a közvilágítás. 
A Digitális Jólét program 2.0-ás szakaszába ke-
rültünk most be, ahol a kormányzat kiválasztott 
10 helyszínt, ezek egyike lett Tamási. Városként 
egyedül mi szerepelünk a programban, inkább 
járási megoldások, vagy budapesti kerületek a 
jellemzőek. Gyakorlatilag egy pilot város let-
tünk, vagyis okos város fejlesztési teszt helyszín-
né váltunk, jó példát mutatva ezzel a többi 3109 
településnek. Nagy büszkeség ez nekünk, hiszen 
Tamási az egyetlen, amely saját kezdeményezés-
ként kerülhetett be a tíz kiválasztott közé, nem 
területi elv alapján esett ránk a választás, hanem a 
már meglévő megoldásaink alapján választották 
városunkat. 

Zajlanak a művelődési 
központ kármentesítő 

munkálatai
Az épület két héttel ezelőtt 
megsüllyedt, a falak megre-
pedeztek. A várhatóan he-
tekig eltartó munkálatokról 
Porga Ferenc, a város polgár-
mestere nyilatkozott.

–– A művelődési központ épüle-
tén április 23-án reggel repedések 
jelentek meg, egészen pontosan 
a polgármesteri hivatal felé eső 
részén – mondta a városvezető. - 
Még rosszabb hír volt számunkra 
az, hogy ezek a repedések gyorsan 
nőttek, szélesedtek. Kutatóárkot 
alakítottunk ki, hogy a problémát 
közvetlenül is fel tudjuk tárni, ekkor 
derült ki, hogy az épület délkeleti 
sarka gyakorlatilag teljes mérték-
ben vízben áll. Folytattuk a kere-
sést arra vonatkozóan, hogy meg-
találjuk a hiba forrását, ez sikerült 
is: a Túrmezei tér alatt egy nyomás 
alatt lévő vízvezeték törése okozta 
a problémát, ennek következtében 
hetek, de lehet, hogy hónapok óta 
ázik az épület. A DRV Zrt. szak-
emberei kiiktatták ezt a törött ve-
zetéket, a probléma megszűnt, így 
elmondhatjuk, hogy az épület biz-
tonságban van, de a kármentesítő 
munkálatok még nem értek véget. 
Több méter mélyen fel kell tárni az 
alapokat, kicserélni az iszapos, vizes 
földet, és megfelelő műszaki meg-
oldással biztosítani kell azt, hogy 
tovább ne mozduljon el az épület. 
Ezek a munkálatok jelenleg is zaj-
lanak, valószínűleg még néhány 
héten keresztül tartanak, ezúton is 
szeretném kérni a lakosság türel-
mét, a téren és a városközpontban 
közlekedők megértését! 



2									          KÖZÉLET							       2018. MÁJUS
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2018. JÚNIUS 14. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
CSERESZNYÉS BALÁZS

Bálizs István kékfrankosa lett a város bora
Tamási Város Önkormányzata és a Tamási Művelődési Központ 
a Tolnai Borút Egyesülettel és az Észak-Tolnai Hegyközséggel 
együttműködésben idén is megrendezte a nagy hagyományok-
kal rendelkező járási borversenyt, óbor és újbor kategóriákban.

A borverseny elmúlt évi nevezői-
nek észrevételeit, meglátásait, igé-

nyeit figyelembe véve az idei évben 
a program átalakult, igazodva a 
résztvevők, főként a borászok ja-
vaslataihoz. A május 5-én megtar-
tott rendezvény ezúttal egy napos 
volt, ez lehetőséget biztosított arra, 
hogy a borbírák és a bortermelők 
az eredményhirdetést követően 
közös beszélgetésen, konzultáción 
vegyenek részt, a verseny nevezői 
megismerhessék a boraikról alko-
tott véleményeket, észrevételeket. 
A Tamási Borverseny és Bormust-
ra így elsősorban szakmai rendez-
vénnyé alakult át, ezzel is segítve a 
bortermelők egymás közti tapasz-
talatcseréjének megvalósulását. 
A borbírák 10 órától foglalták el 

helyeiket, hogy a mintegy 70 min-
tát végig kóstolják és értékeljék. 
Újdonság volt az is, hogy ebben az 
évben társadalmi zsűri is közremű-
ködött, az öt zsűritag – aki között 
volt borásznak tanuló, vendéglátás-
ban dolgozó, bort készítő és bor-
kedvelő egyaránt – a szakmai zsűri 
által jónak ítélt borokból választott 
ki egyet, melyről egybehangzóan 
azt gondolták, fogyasztóként is 
szívesen megvásárolnák. Az zsűri 
elnöke a korábbi évekhez hasonló-
an Módos Ernő borász, az Alisca 
Borrend nagymestere volt. - A 
2017-es évjárat nagy poteciállal 
rendelkező, nagy beltartalmi érté-
kekkel bíró borokat hozott, ennek 
a fő oka az, hogy egy hosszú te-
nyészidejű, magas cukorfokú, szép 
szeptember végi-októberi idő-
szakot éltünk meg, ami a magyar 
szőlők beérettségét illetően kulcs-
fontosságú – fogalmazott Módos 
Ernő. - Úgy gondolom, hogy a 
gazdák kezében megvolt a lehető-
ség arra, hogy mind a fehér, mind 
a vörös, mind a rosék tekintetében 
szép, érett, gyümölcsös borokat ké-
szítsenek. 
A mintaszám egy kicsit szerényebb 
volt, mint az előző években. A fe-
héreknél egy nem felelt meg a kö-
vetelményeknek, vöröseknél sajnos 
több, 5-6 sem volt versenyképes. 
A roséknál két stílus látszódott, az 
egyik az un. olasz stílus, a pirosas, 
vidám, gyümölcsös, a másik pedig a 
hagymahéj színű, kicsit sárgás-bar-
nás stílusú, mind a kettőben kóstol-
tunk szépeket, jó ezüstös rosé évjá-
ratnak mondható a 2018-as. 

Tisztelt Lakosság, helyi gazdálkodó szervezetek, civil 
szervezetek, egyházak!

Változnak – többek között – a homlokzatszínezésre, reklámhor-
dozók elhelyezésére, tető héjazat cserére, társasházak felújítá-
sára vonatkozó szabályok

Tamási Város Önkormányzata tá-
jékoztatja a partnereket, hogy a 
314/2012 (XI.08.) Kormányrende-
letben rögzítetteknek megfelelően el-
készült a város Településképi Arculati 
Kézikönyv és a Településkép-védelmi 
rendelet-tervezete. 
A településképi arculati kézikönyv 
meghatározza a település település-
képi jellemzőit, a településképi szem-
pontból egymástól jól elkülöníthető 
településrészeket arculati jellemző-
ikkel és értékeikkel, a településkép 
minőségi formálására vonatkozó ja-
vaslatokat, és a településképhez illesz-
kedő építészeti elemeket, beépítési 
vázlatokat, irányt mutat az építtetők-
nek.
A településképi rendelet meghatároz-
za a településképi követelményeket, 
a támogatási és ösztönző rendszer 
részletes tartalmát, a településképi 
véleményezési, bejelentési és kötele-
zési eljárásokra vonatkozó részletes 
szabályokat, azon építésügyi hatósá-
gi engedélyhez kötött tevékenységek 
körét, amelyek megkezdését telepü-
lésképi véleményezési eljáráshoz köti, 
azon építésügyi hatósági engedélyhez 
kötött és az 1997. évi LXXVIII. tör-
vény az épített környezet alakításáról 
és védelméről 33/A. § szerint egysze-
rű bejelentéshez nem kötött építési 
tevékenységek, rendeltetésváltozások 
és reklámelhelyezések körét, amelyek 

megkezdését településképi bejelen-
tési eljáráshoz köti, a településképi 
kötelezettség megszegése és végre-
hajtása esetén alkalmazható bírság 
esetköreit, mértékét, kiszabásának és 
behajtásának módját, a reklámhordo-
zó és reklám elhelyezésére vonatkozó 
tilalmak és korlátozások alól megen-
gedett eltéréseket és az önkormány-
zat illetékességi területén létesíthető 
reklámhordozók számát, formai kö-
vetelményeit. A rendelet helyezi helyi 
védelem alá az arra érdemes épüle-
teket, illetve határozza meg az ezzel 
kapcsolatos szabályokat.
A településképi arculati kézikönyv és 
a településképi rendelet tartalmának 
tájékoztatása céljából Tamási Város 
Önkormányzata lakossági fórumot 
tart.
A lakossági fórum időpontja: 2018. 
május 24. (csütörtök) 16:30, helyszí-
ne: Tamási Közös Önkormányzati 
Hivatal (7090 Tamási, Szabadság u. 
46-48.) Díszterme (1.em. 49.) 
A településarculati kézikönyv és a te-
lepülésképi rendelet-tervezet a város 
honlapjáról (www.tamasi.hu) letölt-
hető és megtekinthető. 
Észrevételeit, véleményét a partner-
ségi rend szabályzata alapján teheti 
meg írásos formában a Tamási Kö-
zös Önkormányzati Hivatal címére 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.) 
vagy elektronikus úton a tampolgh@

tamasi.hu címre eljuttatva legkésőbb 
2018. május 18-ig.
Számítunk minden érdeklődő meg-
jelenésére, továbbá várjuk észrevéte-
leiket!

Tamási Város Önkormányzata

A Nagy Fehér Arany díjat a 
teveli Veres Pince 2017-es char-
donnayja érdemelte ki, az Arany 
Közönség Díjat is az ő pincésze-
tük Rajnai rizlingje kapta. 
A Nagy Rosé Arany díjat a fel-
sőnyéki Szőlőhegy Kft. 2017-es 
Néró-roséja vehette át. 
A Nagy Vörös Arany díjat a 
Horváth Pince 2015-ös évjáratú 
cabernet savignon bora kapta.
Tamási Város Borának idén 
Bálizs István 2017-es évjáratú 
kékfrankosát választották.

F E L H Í V Á S
Tamási Város Önkormányzati Képviselő-testületének a helyi 
védett értékek támogatásáról szóló 3/2006. (I. 31.) számú ren-
deletében kapott felhatalmazás alapján a helyi védelem alatt 
álló értékek megóvása, állaguk megőrzése érdekében adható 
támogatás elnyerése céljából nyilvános pályázatot írok ki.

A pályázat benyújtásának feltételei:

1./ A pályázatot az ingatlan tulajdonosa, kezelője, használója nyújthatja 
be.

2./ A pályázathoz mellékelni kell: 
- Építési engedély köteles építési munkák esetében a jogerős építési en-
gedélyt tervdokumentációval együtt, tételes beárazott költségvetést és 
állapotfotókat.
- Építési engedélyhez nem kötött építési munkák esetében részletes 
műszaki leírást, tételes beárazott költségvetést és állapotfotókat.
- Tamási Város Önkormányzati Képviselő-testületének 19/2015. 
(VII.6.) számú önkormányzati rendelete szerinti településképi bejelen-
tési eljárás esetén az arról szóló polgármesteri döntést és a rendelet 6.§ 
1) bekezdés a), b) vagy c) pontja szerinti dokumentumokat (a beadandó 
dokumentumok pontos listájáról várható jogszabályváltozás miatt ké-
rem, érdeklődjenek a hivatal városüzemeltetési és építéshatósági irodá-
jánál).
- Az igényelt támogatás nagyságának a megjelölését, műszaki indokolt-
ságát.

3./ A pályázat benyújtásának határideje: 2018. június 8. 12,00 óra.

Tájékoztatom a pályázókat, hogy az idei évben összesen 1.000 000 Ft 
támogatás elnyerésére van lehetőség. A támogatás csak utófinanszí-
rozással, az elvégzett munka igazolását követően folyósítható. Az el-
végzett munkák számláját legkésőbb 2018. szeptember 28-ig lehet be-
nyújtani. A támogatás nem haladhatja meg az elvégzett munka igazolt 
költségének 50 %-át. 

Az itt nem részletezett kérdésekben a fent hivatkozott rendeletben 
foglaltak az irányadóak. Bővebb felvilágosításért kérem, szíveskedjenek 
munkaidőben a hivatal városüzemeltetési és építéshatósági irodájához 
fordulni.

Porga Ferenc
polgármester

A Hivatal házhoz megy

Árokrendezés, csapadékvíz-
elvezetés volt a fő téma.

A Hivatal házhoz megy idei első 
útvonalán a Szent István utcát, a 
Rákóczi utca egy részét, a Klapka 
utcát és a Váradi-közt járták be a 
városvezetők és a hivatal munka-
társai. A legfőbb problémák az 
árkokkal adódtak az említett terü-
leten, melyek tisztításra szorulnak, 
és többen a csapadékvíz megfelelő 
elvezetéséhez kértek segítséget. 
A Szent István és a Rákóczi utca 
sarkán nem vágják a füvet, ezt is 
jelezték az ott élők, ez ügyben a 
közútkezelőhöz kell fordulniuk a 
városvezetőknek. A Dózsa György 
utca sarkára a lakók szerint a szebb 
és mutatósabb környezet érde-
kében virágokat lehetne ültetni, 
ezt is feljegyezték a jelenlévők. A 
fórumsorozat következő állomá-
sára május 28-án kerül sor, ekkor 
a régi üdülőterületre látogatnak a 
résztvevők, akik a Termál, a Gím 
és a Dám utcákat járják körbe, és 
megtekintik a csapadékvíz-elveze-
tő rendszert is. 

Ismét nyári táborba várják a gyerekeket
Tamási Város Önkormányzata a nyári szünidő időtartamára 
idén is nyári tábort hirdet. A tábor ideje: 2018. június 18-tól au-
gusztus 27-ig, helye a Würtz Ádám Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola. 

A napi felügyelet időtartama minden munkanap 7.45-től 16.00-ig tart, a 
táborért fizetendő díj: 6000,- Ft/hét (ingyenesen étkezők esetében 2500,- 
Ft/hét). Jelentkezni június 4-ig lehet a jelentkezési lap kitöltésével és alá-
írásával, illetve annak a Tamási Közös Önkormányzati Hivatal portáján 
(Tamási, Szabadság utca 46-48.) történő leadásával. A jelentkezési lap a 
www.tamasi.hu internetes oldalon is elérhető. 

Álláshirdetés
TAMÁSI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATALA a közszolgálati 
tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 45. § (1) bekezdése alapján 
pályázatot hirdet ANYAKÖNYVVEZETŐ ÉS EGYÉB IGAZGATÁ-
SI munkakör betöltésére. A pályázati felhívás a www.tamasi.hu valamint 
a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalakon megtekinthető. 
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Kitüntetéseket vehetett át 
Kaszás Dezső

Kaszás Dezső, Tamási dísz-
polgára április 4-én a polgár-
mesteri hivatal tanácskozó-
termében tartott bensőséges 
ünnepségen két kiemelkedő 
kitüntetést vehetett át. 

Pintér Kornél, a Magyar Vidék Or-
szágos 56-os Szervezetének elnöke 
Kaszás Dezsőnek az 56-os szerep-
vállalásáért „Magyarságért érdem-
rendet” adományozott, melyet dr. 
Deák Gábor, városunk nyugalma-
zott polgármestere, 56-os harcostárs 
adott át.  Dr. Dohány András nőr. al-
tábornagy, országos elnök-parancs-
nok  a Magyar Nemzetőrség Orszá-
gos Szövetsége nevében nemzetőr 
dandártábornokká nevezte ki Kaszás 
Dezsőt. A kitüntetést Polyák József 
nőr. vezérőrnagytól és Bakos Tibor 
nőr. dandártábornoktól vehette át. A 
városvezetés nevében Porga Ferenc 
polgármester köszöntötte és gratu-
lált Kaszás Dezsőnek a magas elis-
merések átvételéhez. Az eseményt 

megtisztelte jelenlétével Kovács Já-
nos altábornagy és Horváth Gyula 
dandártábornok úr. A kitüntetések 
átadását követő beszélgetésen a ven-
déglátók tájékoztatták a vendégeket 
Tamási hagyományápolásáról, az 

1848-as, az 1956-os, valamint az I. 
és II. világháborús hősök és áldo-
zatok emlékének megőrzéséről. Az 
ünnepséget követően meglátogatták 
a Hősök kertjét, majd az 1956-os 
emlékműnél közös koszorúzáson 
vettek részt.

„Néhány hamis hang megbocsátható, de a lélek 
nélküli éneklés soha!”

Beethoven szavait idézte Kissné Kecskeméti Eszter, a Pántlika 
néptánc együttes Rügyecskék csoportjának oktatója, amikor 
Berkesné Imre Erikával közösen arról meséltek, hogy milyen is 
az élet a tánccsoportban, hogyan birkóznak meg az újabb és 
újabb versenyekkel, fellépésekkel, kihívásokkal. 

–– A csoportban 10-14 éves élet-
korú gyerekek táncolnak, egészen 
pontosan 10 fiú és 14 lány - ismer-
tette Berkesné Imre Erika. - Táncos 
múltjuk már jelentősnek számít, 
6-7 év tánctanulás, nyári táborok, 
utazások, szereplések állnak mö-
göttük. Jókedvű, ígéretes csoportja 
az együttesnek. A táncolás mellett 
jeleskednek az éneklésben is, egyik 
vendégoktatójuk így fogalmazott: 
„nekik érdemes dalokat tanítani”. 
Az együttes csoportjaiba nincs al-
kalmassági felvétel, mindenki jö-
het, aki kedvet érez a táncolás iránt. 
Ezt azért említem meg, mert nem 
válogatott gyerekekről beszélünk, 
a véletlen hozta úgy, hogy csupa jó 
hangú leendő táncos került annak 
idején a csoportba. A lányok a bát-
rabbak, erőteljes tiszta hangjukkal 

több ízben felhívták magukra a fi-
gyelmet. Az együttes művészeti ve-
zetője Kissné Kecskeméti Eszter, a 
Rügyecske csoport oktatója is egy-
ben. - Több mint másfél éve figyel-
tem fel a lányokra, hogy „isszák” a 
népdalokat. Próbák előtt elém állva 
kérik, hogy tanuljunk új énekeket és 
mindegy a tájegység. Tavaly nyáron 
törökkoppányi táncokat és hozzá 
tartozó dalokat tanultak. Nem túl-
zok, ha azt mondom, hogy imádják 
– mesélte Kissné Kecskeméti Esz-
ter. - Minden egyes óra elengedhe-
tetlen „kelléke” az éneklés, hisz sok 
esetben a táncokat népdal kíséri. 
Ugrás, futás, csárdás, séta alatt éne-
kelnek. Sokban fejleszti az állóké-
pességet, erőnlétet, tágul a tüdejük, 
így folyamatosan több terhet bírnak. 
Nagyobb levegővétellel a magasabb 

hangokat is alá tudják támasztani, 
ezáltal tisztább a hangjuk. Gyerek-
ként majd minden évben nevezett 
anyukám Cinege vagy országos 
énekversenyre szóló kategóriában. 
A zsűri kritikájának és segítségének 
köszönhető, hogy tovább tudom 
adni énekeseimnek azt a tudást, 
ami szükséges egy népdaléneklé-
si versenyre. Berkesné Imre Erika 
elmondta: a Cinegemadár népdal-
éneklési versenyen elsősorban nép-
dalkörök, énekegyüttesek, énekes 
szólisták vesznek részt, és néhány 
néptáncegyüttes is képviselteti ma-
gát, ahogy most ők is. - A lányok-
nak ez volt első énekes szereplése, 
ami egyben megmérettetés is volt – 
emelte ki. -  Egy kicsit zavarban is 
voltak, de ezt legyőzve gyönyörűen 
szóltak a törökkoppányi népdalok, 
mindannyiunk legnagyobb örömé-
re. A zsűri kiemelt arany oklevele 
pedig nem várt elismerés volt, ami-
re nagyon büszkék vagyunk. A ver-
seny döntőjére Szekszárdon került 
sor május 5-én, amelyre a kiemelt 
arany oklevéllel lehetett bejutni. 
Sajnos a döntő időpontja egybe 
esett a középiskolások ballagásával, 
így a Rügyecskések 4 lány hiányzá-
sával vettek részt, és álltak helyt a 
döntőben, amelyről végül arany mi-
nősítéssel térhettek haza, csakúgy, 
mint a Kaláris Énekegyüttes. Nagy 
büszkeség ez nekünk! - Számomra 
a legfontosabb, hogy szeressenek 
énekelni, táncolni. Öröm legyen 
szívükben, lelkükben, ha felállnak a 
színpadra – zárta gondolatait Kiss-
né Kecskeméti Eszter.  - Nem szá-
mít, hány éves vagy, nem számít mi-
lyen a hangod, az éneklés gyógyító 
ereje kortól és hangtól függetlenül 
jótékony hatással bír! 

Édesanyákat, kismamákat, babákat vártak a 
rendezvényre

Tamásiban idén először rendezték 
meg a Kismamák és Anyukák napját, a 
Kangatraining Magyarország szervezé-
sén keresztül. 

A program április 
28-án 10 órakor kez-
dődött, elsőként a 
Kangatraining Ma-
gyarország országos 
vezetőjének az előadá-
sát hallhatták a láto-
gatók. Tőkés Renáta 
a szülés utáni regene-
rációról tartott elő-
adást, sok érdekességet 
mondott el a biztonságos edzésről, hogy mire 
kell odafigyelni ebben az időszakban. Tőkés 
Renáta előadása után következett a hordozós 
Kangatraining bemutató óra, ahol bárki beáll-
hatott tornázni. Apró Etelka Érzelmi bizton-
ság című előadása következett,  majd az anya 
torna bemutató edzés. A délelőtt folyamán 
nagy volt a nyüzsgés a pedagógiai szakszolgá-
lat sarkánál is, ahol a gyerekek kipróbálhatták 
a kölcsönözhető fejlesztő játékok egy részét.
A délutáni programot Bencze Évával kezdték 
a résztvevők, aki megvizsgálta a piciket Dévé-
nyes szemmel, így volt egy kis szusszanásnyi 
idő az aulában, hiszen ők a szoptatós, tisztába 
rakós, etetős szobába vonultak el az érdeklő-
dő szülőkkel. Utána következett Szilvási Gabi 
coach, aki mély benyomást tett a hallgatóság-
ra, az anyai szerepről beszélt, hogy milyen sok 

mindenben kell helyt állni nőként, anyaként, 
szeretőként, a munkában és ezeket hogyan 
lehet összeegyeztetni. Osvald-Hiller Anna a 

kinesio tape-ről tartott 
előadást: mire lehet hasz-
nálni, hogyan könnyíti 
meg a kismamák életét. 
Elmesélte a tape történe-
tét, hogy gyógyszer nélkül 
gyorsan enyhíti a pana-
szokat, és akár a hasfájós 
kisbabákon is segíthet. 
Stílusosan utána követke-
zett a Prekanga bemutató, 
ami a kismamáknak szólt, 
sokan beálltak kipróbálni.  

Délután 15 órakor zárták a programot a Nap-
kő Projekt előadásában zajló gyermekkoncert-
tel.
A rendezvény megszervezéséhez segítséget 
nyújtottak felajánlásaikkal: Tündérkert Hotel – 
Noszvaj, Farmasi, ÁMIA, Krozsu, Tupperware, 
Horváth Cintia, Enkera ékszerbolt, Honeyland, 
Kataboltja, Mamami, Lengyel Margit, ovisjel.
hu, anyameselj.hu, Simon cukrászda, Tamási 
fürdő, Üvegsüti, Csinianya, Slipstopshoes, Sió-
foki Azúr Hotel, Dám Gyros, Tulipán Étterem 
– Simontornya, Fusion Kids játszóház, Balatoni 
Hajózási Zrt., Lavender terasz – Balatonvilá-
gos, Mecsek kisvasút, Kovács Gyula, Harmónia 
játékbolt, Zöldalma Ház, cumilanc.hu, Szek-
szárdi Élményfürdő, Pécsi Állatkert, Amigo Ét-
terem – Siófok, Gyulaj Zrt.,Kangatraining Ma-
gyarország. 

Publicisztika
„Egy nap, ami rólad szól, az édesanyáról”
Már harmadik éve szervezik meg a Kis-
mamák napját, és idén úgy gondoltam, 
elhozom Tamásiba is ezt a rendezvényt, 
ahol előadások, kiállítók, árusok, koncert 
és tornabemutatók várták az érdeklődőket. 
A program reggel 10 órakor kezdődött, de 
mi már 9 órától lázban ég-
tünk és vártuk az anyukákat 
meg a piciket. Bevallom, én 
már sokkal korábban lázban 
égtem, mikor a tombolákat 
csomagoltam és posztol-
tam a sok új információt a 
netre. Jól indult a nap, bár 
az első fél órában késve ér-
keztek a látogatók – de ez 
a kismamáktól alap - így 
nem lepődtünk meg!  A 
programok során szépen 
növekedett a látogatói lét-
szám is, és persze egyre nagyobb lett az 
alapzaj. Szándékosan választottuk a Vályi 
auláját, hiszen így minden egy helyen le-
hetett, senki nem maradt le semmiről. Az 
ingyenes belépés mellé mindenkinek járt 
egy tombola is, ezeket óránként sorsoltuk. 
Nem csak a testünket mozgattuk meg, re-
mek előadásokat hallhattunk a nap során, 
például Apró Etelkától, aki mindig nagyon 
szuper előadásokat tart gyermekpszicholó-
gia területén, most sem csalódtunk. Az anya 
torna bemutató edzés után másnap többen 
jelezték, hogy mozdulni sem bírtak, annyira 
megdolgoztatta minden izmukat ez a moz-

gás típus. Még szerencse, hiszen hamarosan 
már ez a torna is elérhető lesz itt Tamási-
ban is, amire mindenkit szeretettel várok! 
Bevallom őszintén én csak kapkodtam a 
fejem, az elmúlt másfél hónap szervezése 
után olyan gyorsan eltelt ez a nap. Hogy 

sikerült? Szerintem 
jól, elégedett vagyok, 
persze jobban örültem 
volna, ha többen jön-
nek el, de aki ott volt, 
kivétel nélkül pozitívan 
nyilatkozott és nekem 
csak ez számít. Örülök, 
hogy egy ilyen prog-
rammal színesíthettem 
a tamási anyukák életét, 
aki szeretett volna élni a 
lehetőséggel, az tudott. 
Megszervezem-e jövőre 

is? Valószínűleg igen, hiszen a sok munka 
ellenére minden percét élveztem. Boldog 
voltam, hogy láttam az örömöt az anyuká-
kon, mikor a tombolákat sorsoltuk, és tu-
dom, hogy ezzel egy régóta vágyott nyári 
családi programhoz, egy kettesben eltöl-
tött vacsorához, randihoz, vagy egy össze-
bújós-mesélős estéhez járulhattam hozzá 
közvetve, mert persze ezt a felajánlóinknak 
köszönhetjük leginkább. Mindenkinek kö-
szönöm, aki eljött! A szervezőtársaimnak 
a segítséget, a felajánlásokat, a támogatást. 
Reméljük, jövőre ismét találkozunk!  

Nagy Ágota
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A versek kapták a főszerepet 
A Magyar Költészet Napját 
április 11-én, József Attila 
születésnapján ünnepelték a 
Könnyü László Könyvtárban. 

E napon a figyelem középpontjába – s 
remélhetőleg nem csupán egy napra – 
a vers került. Délelőtt a hagyományos 
megyei József Attila Szavalóverseny 
zajlott, Tamásiban immáron 24. alka-
lommal.  A felső tagozatos iskolások-
tól a felnőttekig több korcsoportban 
indultak a szavalók, akiknek egy Jó-
zsef Attila verset és egy szabadon vá-

lasztott verset kellett előadniuk. Idén 
is szép számmal, közel negyvenen 
jelentkeztek erre a megmérettetésre 
a környékbeli városokból, Dombó-
várról, Gyönkről, Simontornyáról és 
természetesen városunkból is. Este 
az egyik legismertebb és legolvasot-
tabb magyar író, költő, Tóth Krisztina 
volt a vendégünk. A számos irodalmi, 
köztük József Attila-díjjal is kitünte-
tett szerzőnek tíz verseskötete és hat 
prózakötete jelent meg eddig. Regé-
nyei, novellái olvashatók német, fran-
cia, lengyel, svéd, finn, cseh és spanyol 
nyelven is.  A gyermekirodalomban a 
szokatlan témájú, humoros, a tabuté-
mákat könnyedén feldolgozó művei-
vel hívta fel magára a figyelmet. Leg-
utolsó kötete Párducpompa címmel 
a 2017-es Ünnepi Könyvhétre jelent 
meg. Tóth Krisztinával Szabó Márta 
beszélgetett, az érdeklődők egy rend-
kívül jó hangulatú közönségtalálko-
zón vehettek részt. 

Language Cert vizsgahelyszín lesz a 
tamási gimnázium

A Béri Balogh Ádám Katolikus gimnázium, Általános Iskola és 
Óvoda diákjai szeptembertől helyben, a tanáraik vizsgáztatása 
alatt szerezhetnek nyelvvizsgát angol nyelvből. 

A budapesti Language Cert nyelv-
vizsgaközpont megkeresésére vá-
gott bele az iskola az akkreditációs 
folyamatba – osztotta meg velünk 
az intézmény igazgató-helyettese, 
Fegyveresi Anikó. - Az elbíráláshoz 
szükséges ellenőrzésen túl vagyunk, 
és a napokban lezárult a már emlí-
tett folyamat, így örömmel jelent-
hetem be, hogy szeptembertől a 
tamási gimnázium Language Cert 
vizsgahelyszín lesz. Ez azt jelenti, 
hogy a diákjainknak nem kell más-
hova menni, itt helyben, a mi tanára-
ink vizsgáztatása alatt szerezhetnek 
nyelvvizsgát angol nyelvből. Most 
azon dolgozunk, hogy német nyelv-
ből is sikerüljön egy hasonló köz-
reműködést nyélbe ütni, bár abból 
lényegesen nagyobb a lefedettség. 
Minden évben egyre többen tesznek 
nyelvvizsgát az iskolánkban tanuló 
diákok, hiszen számukra roppant 
fontos ennek megléte, megkön�-
nyítve ezzel az elkövetkező egye-
temi, főiskolai éveket. Egyébként a 
2019/2020-as tanévtől a tervek sze-
rint kötelezővé is válik a nyelvvizsga, 
nemcsak a diploma megszerzéséhez, 
hanem már magához a felvételihez. 
Nagyon ritkán előfordul persze, 
hogy néhány tanulónk nem szánja 
rá magát a nyelvvizsgára a gimiben, 
de ők vagy nem jelentkeznek felső-
oktatásba, vagy később, amikor ész-
be kapnak, leteszik a nyelvvizsgát. 
Az iskolában egyébként sok külföl-

di projekt zajlik, emiatt ugyancsak 
szükséges a nyelvismeret a diákok 
számára. Ezek két illetve hároméves 
projektek, melyeknek a koordiná-
tora Varga-Pintér Katalin tanárnő. 
Nem győzöm eleget hangsúlyozni, 
micsoda hatalmas lehetőség ez egy 
ilyen kistelepülésen működő gimná-
zium számára, mint a miénk, hiszen 
nemcsak hogy szerte a nagyvilágban 
visszük az iskola hírét, de hozzánk is 
eljönnek minden partnerországból, 
így aztán nem maradunk teljesen 
ismeretlen folt a térképen. A pro-
jektek témája természetesen kötött, 
mindig a kiírás határozza meg a 
teljesítendő feladatokat. Az utób-
bi két projektünkben összesen 65 
gyereket mozgattunk meg itthon és 
külföldön. Ezeknek a munkafolya-
matoknak egyik jellemzője ugyanis, 
hogy a gyerekek mindig családoknál 
laknak, így nem steril környezetben, 
hanem életszagúan ismerkedhetnek 
más kultúrákkal. De minden alka-
lommal kiderül - nagy megnyugvá-
sunkra - hogy a gyerekek mindenhol 
egyformák, hasonló gondokkal küz-
denek, hasonló örömöket osztanak 
meg egymással. Így aztán a váloga-
tásnál is fontos szempont, hogy az a 
gyerek, akit beveszünk a programba, 
kész legyen fogadni is külföldi diá-
kot, illetve, mivel a munkanyelv az 
angol, a megértési és megértetési 
szint elvárás. A kisebb korosztályt il-
letően Fülöp Bernadett kolléganőnk 

is koordinál egy folyamatot, mely-
nek témája a művészet a tanításban, 
itt négy ország részvételével zajlik a 
munka, Olaszország, Németország, 
Anglia és Magyarország tartják a 
kapcsolatot. Ez a projekt idén nyá-
ron zárul.  A nagyobbaknál két pro-
jektet említenék a közelmúltból: az 
egyik téma az egészséges életmód 
volt, ebben Szicília, Törökország, 
Lengyelország, Spanyolország volt 
a partnerünk. A másik projekt a 
fenntartható fogyasztás témája kö-
rül forgott, Olaszország, Románia, 
Törökország, Portugália, a Réunion-
szigetek (francia fennhatóság alatt 
élnek), Spanyolország és természe-
tesen Magyarország részvételével. 
Ezzel a projekttel elnyertük az Eu-
rópai Unió elismerését, amely mi-
nősített projektté nyilvánította ezt, 
illetve nemrég kaptuk a hírt, hogy a 
Nemzeti Iroda is minősített projekt-
ként kezeli ezt az elvégzett munkát. 
Ez az elismerésen kívül számtalan 
előnnyel is jár számunkra, csak hogy 
néhányat említsek: feljebb kerültünk 
az e-twinning ranglistán, és ezentúl 
mi választhatunk magunknak part-
nerországokat egy-egy következő 
projekt során. Büszkék vagyunk 
Kata kolléganőnkre és az iskolánkra!

A magyar nyelv versenye
A Bonyhádi Petőfi Sándor 
Evangélikus Gimnázium az 
idei tanévben is meghirdette 
magyarországi és határon túli 
diákok számára az országos 
Lotz János szövegértési és he-
lyesírási versenyt. 

Célja a magyar nyelv ápolása, 
a tanulók nyelvi érzékenységé-
nek fokozása, a szövegértés, mint 
kulcskompetencia fejlesztése, a 
helyesírás alaposabb elmélyítése.  
Az iskolai és megyei válogatót kö-
vetően a legjobban teljesítő tanu-

lók jutottak be az országos 
döntőbe, melyet március 
23-24-én rendeztek meg 
Bonyhádon. A feladatok 
Lotz János világhírű nyel-
vészprofesszor életéhez és 
munkásságához kapcsolód-
tak. Az országos megmé-
rettetésen két negyedikes 
tanuló is képviselte a Würtz 
Á. Általános Iskolát. Péti 
Dávid 4.a osztályos diák  
11. helyezést,  Ódor Géza 
Bence 4. c osztályos tanu-
ló 13. helyezést ért el. Fel-
készítő tanáraik: Bekőné 
Nyírő Judit és Gasparicsné 
Schönléber Andrea. 

Újabb győzelem az Ismerd meg! 
vetélkedőn

A Würtz Ádám Általános Is-
kola és Alapfokú Művészeti 
Iskola három csapata már sze-
repelt az M5 csatorna Ismerd 
meg! című műsorában, ezút-
tal a 6.c osztályosok következ-
tek. 

A csapat a 
ZűrEgerek 
néven neve-
zett, valószí-
nű nem kell 
magyarázni 
a szó jelen-
tését. - Nagy 
volt rajtunk 
a nyomás, 
hiszen eddig 
mindeg y ik 
o s z t á l y 
megnyerte a saját fordulóját. El-
döntöttük, mindenáron győznünk 
kell! – mesélték a csapattagok, 
Horváth Norbert, Fleisch Milán, 
Papp Linett Borostyán és Schne-
ider Zója. - A témánk Franciaor-
szág volt. Nevezetességeiről sokat 
hallottunk, most viszont jócskán 
bővült a tudásunk. A tavaszi szü-
netben az ügyességi feladatokra 
gyakoroltunk, nagyon élveztük 
a felkészülést, rengeteget nevet-
tünk. Közben memorizáltunk, és 
sokat olvastunk Franciaországról. 
Rendesen felkészültünk, még-

is remegett a lábunk a hatalmas 
MTVA székházban. Kisebb sok-
kot kaptunk, amikor beindult a 
gépezet, ám erőt adott nekünk 
Ödön, a plüss kabala malacunk, 
aki a karácsonyi vásárban maradt 
a nyakunkon. Már örülünk neki, 

hiszen azóta 
sz e rencsé t 
hoz, és a 
stáb köré-
ben is nép-
szerű volt. 
Peregtek az 
események: 
G i l l i c h 
K o p p á n y 
c s a p a t k a -
p i t á ny u n k 
taktikai ta-
n á c s o k k a l 

látott el bennünket, és földobta a 
csapatot az is, hogy a műsor egyik 
vendége Antal Gábor volt, akivel 
boldogan üdvözöltük egymást. 
Büszkék voltunk, hogy éppen a 
mi vetélkedőkön szerepel egy „ha-
zai” művész. Szinte mindent tud-
tunk, és az ügyességi feladatokat 
is megnyertük. Végül 28 ponttal 
húztunk el, és győztünk. Annyi-
ra örültünk, hogy azt szavakkal 
ki sem lehet fejezni! A nyeremé-
nyünk se volt rossz, de legjobban 
az élmény maradt meg! Köszön-
jük, hogy ott lehettünk!

Pótfelvételi
A Béri Balogh Ádám Katoli-
kus Gimnázium, Kollégium 
és Óvoda pótfelvételt hirdet 
május 31-ére. Érdeklődni a 
gimnázium titkárságán lehet!

A József Attila szavalóverseny helyezettjei:
I. kategória (5-6. osztály)
1. Juhász Barnabás ( József Attila Általános Iskola, Dombóvár) 
   Schwáb Noémi (Würtz Ádám Általános Iskola, Tamási)
2. Lovas Laura (Würtz Ádám Általános Iskola, Tamási)
3. Szirtes Diána (Hőgyészi Hegyhát Általános Iskola)
Különdíjasok: Szathmáry Milán (Béri Balogh Ádám Katolikus Gim-
názium, Tamási), Ignácz Réka (Würtz Ádám Általános Iskola, Tamási)
II. kategória (7-9. osztály)
1. Folkmann-Papp Petra (Tolnai Lajos Gimnázium, Gyönk)
    Papp Ivett (Vályi Péter Szakképző Iskola, Tamási)
2. Kockás Kira (Vak Bottyán Általános Iskola és Gimnázium, Simon-
tornya)
3. Bakurecz Vanessza (Würtz Ádám Általános Iskola, Tamási)
Különdíj: Rehák Zsófia (Würtz Ádám Általános Iskola, Tamási)
III. kategória (10-12. osztály)
1. Haffner Kata (Tolnai Lajos Gimnázium, Gyönk)
2. Vonya Teodóra (Vak Bottyán Általános Iskola és Gimnázium, Si-
montornya)
IV. kategória (felnőttek)
1. Kovács Gabriella 
2. Piringer Lászlóné és Szabó Istvánné
 Különdíj: Varga Dezsőné

A természetismeret területén jeleskedtek

Február végén rendezték meg a Bolyai természetismereti verseny 
regionális fordulóját Bonyhádon. A tamási Würtz Ádám Általános 
Iskolát a 6.d csapata képviselte: Csiszár Csenge, Szili Evelin, Zachar 
Zsófia és Barsai Tamás. A tanulók a megyei 2. helyezést érték el, 
felkészítő tanáruk Fürediné Jánosi Olga volt. Gratulálunk az elért 
eredményhez!
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„Határtalanul” diákszemmel
A Szekszárdi SZC Vályi Péter Szakképző Iskolája és Kollégiumá-
nak két osztálya, valamint kísérő tanárai Nagyenyedre utaztak 
a Határtalanul program keretében, hogy a tavaly Tamásiban 
vendégül látott Bethlen Gábor Kollégium tanulóit, pedagógu-
sait meglátogassák. Vékony Gabriella, a SZÉ/12/2. osztály tanu-
lója számolt be a kint töltött napokról.

Az iskolánk elől indultunk 
március 25-én reggel 7 
órakor. Tudtuk, hogy hos�-
szú útnak nézünk elébe, 
mégis izgatottan vártuk 
az utazást. Első megállónk 
Déva vára volt, nagyon 
szép környezetben, ámu-
latba ejtő tájak közepette. 
A hegy tetején megpil-
lanthattuk a várat, melyhez 
felvonón és gyalog is fel 
lehet menni, s mi a gyorsabb fel-
jutás érdekében a felvonót válasz-
tottuk. Egyszerre volt félelmetes és 
izgalmas, és szerintem sokan most 
éltek át ilyen élményt először. A vár 
csodálatos, a kilátás pedig lenyű-
göző volt. Következő megállónk a 
pazar Vajdahunyad vára volt. Kissé 
fáradtan, nyűgösen Vajdahunyadról 
Torockóra tartottunk, ahol a szál-
lásunk volt, kedvesen, s egy finom 
vacsorával fogadtak bennünket. 
Elfoglaltuk a szobákat, hisz tud-
tunk, hogy másnap sincs megállás, 
Nagyenyedre kell mennünk várost 
felfedezni. A kvízfeladatokból álló 
csapatos városfelfedezés lehetőséget 
teremtett az enyedi diákokkal való 
kapcsolatteremtésre. Nagyenyed-
ről Gyulafehérvárra mentünk, ahol 
festői környezet tárult elénk: kira-
kodóvásár, régi épületek szép álla-
potban, gyönyörű táj és kilátás. Az 
előző napi hosszú utunkat mélyen 
kárpótolta Gyulafehérvár. Har-

madnap Segesvárra mentünk. Az 
óvárosban ismét felfedező kalandos 
túra várt ránk csapatokban. Felsé-
táltunk az óratoronyba, megnéztük 
a Petőfi-szobrot, Drakula szülő-
házát és felvonszoltuk magunkat a 
diáklépcsőn. Miután visszaértünk a 
szállásra, vacsora után volt egy kis 
szabadidőnk, amit közös társaso-
zással töltöttünk. Már a negyedik 
nap következett, az idő úgy rohant, 
mintha kergették volna. Ezt a na-
pot szintén Nagyenyeden kezdtük, 
ahol közösségi szolgálatot teljesít-
ve egy tanári temető rendezésében 
segédkeztünk. Ezután nekivágtunk 
a Torda felé vezető útnak. A tor-
dai sóbányával kezdtünk. A bánya 
elképesztő, leírni nem is lehet sem 
a látványt, sem azt a tiszta levegőt, 
ami ott lent van. Igazi turisztikai 
látványosság, olyan hely, amit csak 
ajánlani lehet másoknak, kriti-
ka nélkül. Viszont a legjobban azt 
sajnáltunk, hogy az időjárás és az 

időhiány miatt nem jutottunk el a 
tordai hasadékhoz. Elérkeztünk az 
ötödik, s egyben utolsó napunkhoz. 
Korán indultunk, hogy időben ha-
zaérjünk, úgy is, hogy két helyen 
megállunk. Először Kolozsváron, 
hogy megnézzük Hunyadi Mátyás 

szülőházát, ami nagy csaló-
dás volt számunkra, hiszen 
egy emléktáblán kívül semmi 
sem utal nagy királyunkra. A 
házból iskola lett, de látoga-
tóknak csak igen csekély rész 
tekinthető meg belőle, ami 
amúgy is ki van pakolva. To-
vábbmentünk; a következő 
megállónk Nagyvárad volt, s 
mi a belvárost céloztuk meg, 
azon belül pedig a Holnap 

Irodalmi Társaság szobor-együtte-
sét, ami Ady Endrét és három költő-
társát formázta. Leültünk hozzájuk, 
képeket készítettünk, majd folytat-
tuk utunkat.  Ártándnál átléptük a 
határt, fáradtak voltunk, hosszú utat 
tudtunk magunk mögött, s még 
ugyanannyi hátravolt. Este későn 
érkeztünk Tamásiba, ahonnan a vi-
dékiek tovább folytatták útjukat, vi-
szont épségben mindenki hazaért, s 
ez a fontos. Összességében az egész 
utazás, a várlátogatások, kirándu-
lások, a szálláson töltött éneklős, 
TABU-zós esték mind fantasztiku-
sak voltak, rengeteg élménnyel gaz-
dagodtunk. Köszönettel tartozunk 
tanárnőinknek; Müller Katalinnak, 
Erdős Orsolyának és Sárközi Ildi-
kónak, hogy elvittek bennünket és 
vigyáztak ránk, mindamellett, hogy 
rengeteg boldog pillanatot, percet 
szereztek nekünk. Mindannyiunk 
nevében mondhatom, hogy egy 
életre szóló élmény volt! 

Méhészet - Év szerzője díjat vehetett át dr. Deák Gábor
A Magyar Mezőgazdaság Kft. a Méhészet – Év Szerzője díjat 
2013-ban alapította, hiszen éppen akkor volt száz éve, hogy 
Boczonádi 1913-ban bemutatta a róla elnevezett kaptártípust. 
Amellett, hogy a Boczonádi-féle kaptár forradalmasította a ma-
gyar méhészkedést, Boczonádi Szabó Imre 1904-ben alapította 
a jogelődnek tekintett Méhészet szaklapot.

A vándordíjat a magyar méhészek 
szemléletének formálásában, illet-
ve tudásuk bővítésében kiemelke-
dő teljesítményt nyújtó szerzőinek 
ítéli oda a Méhészet szaklap. A díj 
id. Boczonádi Szabó Imre nevét vi-
seli. A Méhészet-Év Szerzője 2017 
díjat a szerkesztőség javaslatára a 
lapkiadó dr. Deák Gábornak ado-
mányozta. Az ő neve nem ismeret-
len a Méhészet olvasói előtt. Évti-

zedekkel ezelőtt még Őrösi tanár úr 
felkérésére ő írta a lapban 1980-ban 
a havi Emlékeztetőt. Ugyanezt írta 
1988-ban is, de akkor már Nikovitz 
Antal felelős szerkesztő kérésére. 
A nyolcvanas években sok írása je-
lent meg a Méhészetben, melyeket 
Dravecz Zoltánnal, majd a fiával 
közösen írtak. Ezekben részletesen 
ismertették műszaki újdonságaikat, 
a sűrített levegős szegezőket, a keret- 

és fiókszegező sablonokat, a keret 
sorozatfúrót, a műlépbeolvasztót, a 
csuklós pároztató lépet, a rezgőkéses 
födelezőgépet, a fordulatszabályozós 

sugaras pörgetőt és a 4 fiókos 1/2 
NB lépes Tamási rakodókaptárt.
Napjainkban egy magyar méhésztör-
téneti sorozat olvasható tőle a szaklap 
6-7. oldalain. Írásainak mozaikjai-
ból összerakható egy sikeres méhész 
életút. Hatévesen rúgta le az első rajt 
egy faágról a szomszéd Boriska néni 
kérésére. Másodéves agrár egyete-
mistaként egy befogott rajjal kezdett 
önállóan méhészkedni. Elárulta, hogy 
neki a méhészet tantárgyból egyete-
mi vizsgajegye van, maga Őrösi tanár 
úrtól. A diploma után ott fogták az 
Agráregyetemen tanársegédnek, szép 
öt évet töltött ott. A politika közbe-
szólt 1956-ban és a tanári pálya ket-
tétört. Enyhe kárpótlás, hogy ugyan-

az az egyetem 1990-ben egyetemi 
docens címmel, névlegesen visszafo-
gadta tanárai sorába. Dr. Deák Gábor 
elégedett emberként méhészkedett 
végig hat évtizedet. Úgy vélte, ha már 
mérnök, akkor hasznosítsa a méhek 
minden képességét, amivel terméket 
adhatnak. A testszaggató és időt rab-
ló munkákat gépesítette, önmagának 
is, családtagjainak is és fizetett mun-
katársainak is méltányos munkakö-
rülményeket teremtett, bár úgy vallja, 
hogy munkaképességét, a jó gondola-
tokat, a szép családját, a tisztes jólétet 
a Gondviselő Istentõl kapta. További 
jó egészséget és még sok-sok termé-
keny szerzői évet kívánunk Deák Gá-
bornak, Gabi bácsinak!

Nagy viadal, igazi élmény
Az idei tanévben is megrendezte a Bendegúz Akadémia az ál-
talános iskolás diákok legnagyobb anyanyelvi tanulmányi ver-
senyét.

A nemzetközi nyelvÉsz verseny 
sok száz diák számára jelent egy 
fejlesztő tudáspróbát, amelyben az 
érdekes, játékos feladatok komoly 
nyelvtani, nyelvhelyességi tudást, 
gazdag szókincset és kiemelke-
dő logikai készséget igényelnek. 
A három fordulós verseny megyei 
döntőjét március 23-án rendezték 
Szekszárdon. A Würtz Ádám Ál-
talános Iskola tanulói közül is szép 

számmal bejutottak a megyei for-
dulóba.
Helyezéseket az alsó tagozaton az 
alábbi diákok értek el:
Szabó Zsófia  2.a 5.hely - Felkészí-
tője: Juhász Istvánné, K. Németh 
Zsuzsanna 3.a 5. hely – Felkészítője: 
Molnárné Németh Erika. Szatmári 
László 3.c 8. hely , Gulyás Félix 9. 
hely – Felkészítőjük: Pőcz Gyuláné. 
Bognár Ágnes 4.a 8. hely - Felkészí-

tője: Gasparicsné  Schönléber Andrea.
Teljesítményükhöz örömmel gra-
tulálunk, és mindenkit további ver-
senyzésre biztatunk!

ZÖLDALMA-HÁZ
Helyi termékek, helyi értékek

A vadfőző versenyre készülődve keresse
üzletünkben vadhús kínálatunkat!

ZÖLDALMA-HÁZ
A HELY, AHOVA MINDIG ÉRDEMES BETÉRNI!

Szarvascomb csont nélkül: 3690 Ft/kg
Szarvaslapocka csont nélkül: 2750 Ft/kg
Szarvas pörkölt-hús: 1990 Ft/kg
Szarvaslábszár: 2150 Ft/kg
Vaddisznócomb csont nélkül: 4150 Ft/kg 
Vaddisznó pörkölt-hús: 2150 Ft/kg

Borkínálatunk széles választékából minden vadételhez találhat 
megfelelő kísérőt!

Több mint félszáz fiatal 
bérmálkozott a városban

56 fiatal részesült a bérmálko-
zás szentségében Tamásiban 
április 29-én, vasárnap. Erre 
az örömteli eseményre a ka-
tolikus plébániatemplomban 
került sor.

Ótus László

Minden ünnep fontos a Krisz-
tusban hívő ember számára, 
de a Szentlélek eljövetele, a 
bérmálkozás, különösen fon-
tos ünnep, hisz az isteni éle-
tet, életerőt és a hívő közösség 
jövőjét ünnepeljük ilyenkor, 
mert a fiatal nemzedék része-
sült a Szentlélek ajándékában, 
hogy megerősödjön saját, és 
közössége élete. 
Udvardy György pécsi me-
gyéspüspök úrral ünnepelhet-
tük a fiatalok bérmálkozá-
sát. Nagyon sokan voltunk és 
tudtunk békében, nyugodtan, 
szeretetben együtt lenni és 
ünnepelni. Udvardy püspök 
úr beszédében kiemelte: „Is-
ten igent mondott a mi emberi 
életünkre, amikor közénk jött 
Fia által, és a Szentlélek elkül-
désével újra igent mond és hív 
minket is, hogy igent mond-
junk az Ő akaratára és köves-
sük azt, hogy így boldog és 
teljes emberi életet élhessünk.” 
A Szentlélek vezetése alatt álló 
ember sokkal könnyebben ve-

szi az akadályokat, bátor, nem 
fél a kihívásoktól, hiszen tud-
ja, Isten minden helyzetben 
mellette van, és csak azt vár-
ja el tőle viszonzásul, hogy Ő 
legyen az első és legfontosabb 
az életében. Úgy tekintsen fel 
rá, mint gondoskodó Atyára, s 
embertársait testvéreként sze-
resse. 
Minden résztvevő nem fért el a 
templomban. A hangosításnak 
köszönhetően, a kint állók is 
be tudtak kapcsolódni a benti 
folyamatba. Köszönet ezért az 
önzetlen segítőknek, akik ezt 
lehetővé tették. Az időjárás is 
kegyes volt hozzánk, kellemes 
napos idő kísérte az eseményt. 
Köszönjük továbbá Kelemen 
Csabáné és Molnárné Németh 
Ildikó hitoktatóink munkáját, 
akik előkészítették a fiatalokat 
a bérmálkozásra.
Az ünnepi szentmise végén a 
templomkertben a Szent Cecí-
lia Katolikus Zenekar fogadta 
a kijövő bérmálkozókat s az 
egész ünneplő közösséget, és 
térzenéjükkel emelték az ün-
nep méltóságát. A fúvós zene 
egyszerű és kiegyensúlyozott 
hangzása szép befejezése volt 
az ünnepi szentmisének.
Istennek legyen hála a meg-
bérmált 56, immáron keresz-
ténységében is nagykorú krisz-
tushívőért!
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Szeretettel meghívjuk Önt és 
kedves Családját az általános 
iskola melletti egykori tejbolt 
legendásan udvarias eladójának, 
ANTAL JÓZSEFNEK „A szív 
hangja” című verseskötetének 
bemutatójára.
Helyszín: Könnyü László Városi 
Könyvtár olvasóterme. Időpont: 
2018. május 25. (péntek) 17 óra

A fiatalok kezében van a környezetünk 
jövője is 

„Apró lépésekkel - Vigyázz a Földre!” címmel, szabadtéri kör-
nyezetvédelmi szemléletformáló kiállítást tekinthettek meg 
a járókelők a művelődési központ előtti rendezvénytéren az 
Alisca Terra Nkft. szervezésében. 

A bemutató a Föld Napja országos 
programsorozatához kapcsolódott, 
melyet április 22-én ünnepelnek 
világszerte, hogy felhívják a figyel-
met a Föld természeti környeze-
tének megóvására. A nézelődők 
újrahasznosított anyagból készült, 
színes tájékoztató táblákkal felsze-
relt virágszigeteket és újrahaszno-
sított alapanyagokból készült ker-
ti díszeket, eszközöket láthattak. 
– Egy környezetvédelmi kiállítást 
hoztunk el Tamásiba, amely a hul-
ladékhasznosítás jegyében született. 
A tablótartók raklapokból készül-
tek, ez már eleve egy újrahasznosí-
tott anyag, és úgy válogattuk össze 
a darabokat, hogy a rajtuk szereplő 
információk az óvodás gyerme-

keknek is érdekesek legyenek, ál-
latképekkel, néhány tudnivalóval 
kiegészítve – ismertette a kiállítás 
darabjait Tóth Teodóra, az Alisca 
Terra Nkft kommunikációs mun-
katársa. - Azt szeretnénk demonst-
rálni, hogy az esetleg megunt vagy 
kidobásra szánt otthoni használati 
tárgyakból is lehet valami újat csi-
nálni egy kis ötletességgel, kreati-
vitással. Azt gondolom, hogy a fi-
atalok kezében van a jövőnk, nekik 
kell megmutatnunk, hogy hogyan 
kirándulunk, mennyire vigyázunk 
a környezetünkre, hogyan közleke-
dünk és élünk. Fontos, hogy ezeket 
a szemléleteket ők gyakorlattá te-
gyék, és tovább adják, amikor majd 
annak eljön az ideje. 

Wurzenben jártak a diákok
Henkei Sándorné és Wéber Viktória kísérőtanárokkal 14 tanuló 
tölthetett 6 felejthetetlen napot partnerdiákjainál. A családok-
kal szervezett programok mellett sok színes közös élményben is 
volt részük.

Immáron 17. alkalommal utaztak a 
diákok a német partnervárosukba, 
Wurzenbe. - A hét témája a termé-

szet volt, a tanórák látogatása után 
kézműveskedésre nyílt lehetőség 
– mesélték a kísérő tanárok. - Egy 

kellemes gyalogtúra közben a kö-
zeli folyón hajókáztunk, majd egy 
toronyból élveztük a csodás táj lát-
ványát. Egy projektnap keretében 
visszatértünk a kőkorszakba, ami-
kor az érzékszerveinket teszteltük, 
kővel búzát őröltünk, íjászkodtunk, 
illatzsákot varrtunk, kövön lepényt 
sütöttünk. A híres lipcsei állatkert-
ben sok érdekes állatot és külön-
leges növényt ismertünk meg.  A 
gyerekek új barátokra találtak, és 
a német nyelv gyakorlása mellett 
bepillanthattak egy másik ország 
életébe. 
Ez a pár nap olyan élmények-
kel gazdagította őket, amelyekre 
mindig szép emlékként fognak 
gondolni. A német partnereinket 
szeptemberben látjuk vendégül a 
gimnáziumban, de van olyan diák 
is, aki már nyáron meglátogatja a 
párját. Ezúton köszönjük szépen a 
Tamási Német Nemzetiségi Ön-
kormányzat támogatását!

Würtz sikerek a Kaán Károly 
versenyen

A pörbölyi Ökoturisztikai 
Központ adott otthont a Kaán 
Károly Természetismereti ve-
télkedő megyei fordulójának 
április 13-án.

Felkészülni a természetismereti 
tananyagból, a Természetbúvár ki-
jelölt cikkeiből, a Hortobágyi és a 
Balaton-felvidéki Nemzeti park-
ból, valamint Kaán Károly életéből 
kellett a résztvevőknek.  A  tamási 
Würtz Ádám Általános Iskola  és 
AMI két tanulója nagyon eredmé-
nyesen szerepelt. Az ötödik évfolya-
mon első helyezett Tóth Zsóka 5.b 
osztályos tanuló, a hatodik évfolya-
mon első helyezett Balogh Eszter 
6.b  osztályos tanuló lett. A verseny 

abszolút nyertese Balogh Eszter, aki 
a mezőtúri országos döntőn Tolna 
megyét képviselheti majd. Felkészí-
tő tanára Fürediné Jánosi Olga volt. 

Az önmentést gyakorolták a 
tűzoltók

A Tamási Önkormányzati Tűzoltóság teljes személyi állománya 
részt vett azon a gyakorlaton, melyet a régi II. számú Általános 
Iskola épületében hajtottak végre. A cél az volt, hogy gyakorol-
ják az önmentés különböző fogásait.

Dubóczki Balázs, a Tamási Ön-
kormányzati Tűzoltók parancsno-
ka elmondta: a megfelelő épület 
kiválasztás után egy mentőkö-
telet kötnek ki, amin az egyéni 
védőeszközként rendszeresített 
mászóövével mindenki le tud 
ereszkedni. - Egy 30 méteres di-
namikus kötélről beszélünk, ezen 
keresztül hajtjuk végre az önmen-
tést – magyarázta. - Ugyanezen 
kötél és mászóöv segítségével má-
sok mentését is végre tudjuk haj-
tani, amikor civil személyeket kell 
kimentenünk egy magasabb épü-
letből. Minden kolléga többször 
is végig tudta gyakorolni a fogá-
sokat, az éves képzési tervünkben 
egyébként szerepel, hogy milyen 
időközönként kell elvégeznünk 
ezeket a biztonságos beavatkozás 
érdekében. 

Méhecskék a 
rendőrségen

Az egyenruhások minden-
napjaiba leshettek be a gye-
rekek Tamásiban.

A Tamási Rendőrkapitányság 
munkatársai nyílt napot tar-
tottak április 16-án a kapi-
tányság épületében a regölyi 
általános iskola alsós tanulói, 
valamint a Tamási Aranyerdő 
Óvoda Méhecske csoportja 
részére.
A fiatalok a nap folyamán 
testközelből ismerkedhettek 
a rendőri hivatással, azon be-
lül is a napi tevékenység so-
rán használt eszközökkel. A 
kicsik betekinthettek továb-
bá a nyomozók és a bűnügyi 
technikusok munkájába is.
A nyílt nap keretében az ér-
deklődők megtekintették a 
rendőrőrs és a kapitányság 
épületét, az előállító helysé-
geket, valamint a csapaterős 
felszerelést.

A mesék birodalmában
A Tamási Művelődési Köz-
pont minden év tavaszán 
megrendezi 1-4. osztályos 
tanulók számára Kistérségi 
mesemondó versenyét.

A versenyt „Kerek erdő közepén” 
címmel az alsó tagozatos diákok ré-
szére hirdették meg, melyen tanul-
ságos mesékkel vettek részt az 1-2., 
egy hétre rá pedig a 3-4. osztályos 
gyerekek. Igazi önfeledt szórako-
zásban volt része mindkét alkal-
mon a hallgatóságnak és a zsűrinek 
egyaránt, a szám szerint 43 kisdiák 

igazán tartalmas szép délutánnal 
ajándékozta meg a jelenlévőket. A 
zsűri tagjai a mesemondók előadói 
stílusán, tehetségén túl kiemelték 
a gyerekek egyéniségéhez, életko-
rához illeszkedő meseválasztást. A 
Würtz Ádám Általános Iskola ta-
nulói is lelkesen és eredményesen 
vettek részt a versenyen.

„PARAFRÁZIS 2018”
Egerben rendezték meg április 13-14-én a művészeti iskolák Or-
szágos Festészeti versenyének döntőjét, ahonnan a szép ered-
ményekkel tértek haza a tamásiak. 

Országos szinten több száz pálya-
munka közül a Tamási Würtz Ádám 
Általános Iskola és Alapfokú Mű-
vészeti Iskola képzőművészeti ágá-
ról 6 tanítványnak volt lehetősége a 
megmérettetésre: Mészáros Hanná-
nak, Gőbölös Diánának, Schneder 
Zójának, Neubauer Sárának, Takács 
Máténak és Lukács Milánnak. A 
kétnapos versenyen mindkét fordu-
lóján egy-egy festményt készítettek 
az alkotók a megadott szempontok 
alapján.  - Boldogan tértünk haza, 
hiszen saját kategóriájában második 
helyezést ért el Mészáros Hanna, a 
zsűri különdíjában pedig Neubauer 
Sára részesült - osztotta meg velünk 
a hírt a Tamási Würtz Ádám Álta-
lános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola képzőművészeti ágának veze-
tője, a diákok tanára, Rill Mária, aki 

rendkívül büszke a tanítványaira. A 
kreatív képzőművész tanítványok-
nak sok sikerült kívánunk a továb-
biakban! 

Helyezettek:
1.a:Radovics Léna 1. hely - felk.: 
Peákné Czompó Lívia
1.b: Harsányi Olívia 2. hely - felk.: 
Voloscsukné Csatári Magdolna
1.d: Orsós Patricia 3.hely - felk.: 
Barabás Zsófia
2.b: Kupi Hunor 2. hely. - felk.: 
Városiné Mátyás Éva
3.a: Németh Csenge 2.hely - felk.: 
Molnárné Németh Erika
3.c: Gulyás Félix 1. hely – felk.: 
Pőcz Gyuláné
4.d: Takács Bianka 3.hely – felk.: 
Kovács Tiborné
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Értékes helyezések a diákolimpián
Lódi László 13 tanítványával vett részt a versenyen, a tervezett 
pontszámokat szinte valamennyi gyermek elérte, sőt, többen 
túl is teljesítették. 

Remekül helyt álltak a Tamási Sza-
badidő SE ifjú sakkozói a Miskol-
con megrendezett országos egyéni 
diákolimpián. Különösen értékes 
Tóth Éva Kitti 6. helyezése, aki a 
gyengébb kezdés után négyes nyerő-
sorozattal küzdötte fel magát a díja-

zottak közé. Tavalyi 10. helyezését és 
a korcsoport váltást figyelembe véve 
bravúros teljesítmény az övé. Ugyan-
csak nagyszerűen szerepelt Tóthi 
Viktória, aki végig az élmezőnyben 
küzdve, a párosítás szeszélye foly-
tán az első 4 helyezettel is játszva a 

szintén díjas 8. helyen végzett. Ő is 
a nála egy évvel idősebbek között 
szerepelt, és alaposan túlteljesítet-
te a tavalyi 18. helyezését. A legki-
sebbek mezőnyében induló Buczkó 
Ábel is végig a magasabb táblákon 
játszott, de az utolsó fordulóban el-
szenvedett balszerencsés veresége 
miatt lecsúszott a díjas helyről, így a 
12. helyen végzett. Kovács Bence és 
Molnár Bertalan első országos egyé-
ni diákolimpiájukon vehettek részt 
és egyáltalán nem vallottak szégyent, 
mindketten 4 pontot szerezve, a 6. 
helyezettől mindössze 1 ponttal el-
maradva végeztek. Szintén 4 pontot 
szerzett Erdélyi Borisz, aki több jó-
val esélyesebb ellenfelét legyőzve ra-
gyogó eredményt ért el az értékszá-
mosok között. Orsós Roland, Frank 
Marcell és Gerencsér Bendegúz is 
szépen helyt álltak. Frank Benedek, 
Gasparics Viktor, Bati Zsóka és 
Tolomio Rebeka mindent megtettek 
a jó szereplésért, ám számukra ezút-
tal erősnek bizonyult a mezőny.

Kupagyőztesként tért haza Bognár Ágnes
A Tamási Fehérszarvasok sportolói Pápán jártak, a 6. Judo Ba-
kony Kupán, mely egyben regionális rangsorverseny is volt. 

Első helyezett, kupagyőztes lett 
Bognár Ágnes, a Würtz Ádám Ál-
talános Iskola tanulója, aki a diák 
„c” 30 kg-os mezőnyben állhatott 
a dobogó legfelső fokára. Második 
lett az ifjúsági 81 kg-osok között 

Pécseli Tamás, a diák „a” 56+-os 
mezőnyben pedig Szász Kata, ők 
mindketten würtzös diákok. Az if-
júsági 48 kg-os kategóriában a Béri 
Balogh Ádám Katolikus Gimná-
zium tanulója, Huzlinger Zsófia 

szintén második lett, és ugyancsak 
ezüstéremmel térhetett haza Nikl 
Dorottya diák „b” 49+-os kategóriá-
ban. Dr. Lombosy Melinda, a pápai 
Judo sport legeredményesebb egy-
kori versenyzője (nehézsúlyú ma-
gyar bajnok) úgy döntött, hogy idén 
Dorka kaphatja az általa felajánlott 
különdíjat, a legfiatalabb, legharco-
sabb judosnak járó kupát. Harma-
dik helyen végzett Sógorka Bence 
a diák „B” 35 kg-osok között, az 
5. helyet pedig Szabó Ildikó Tün-
de szerezte meg az ifi 57 kg-osok 
között; Kovács Martin a diák „C” 
42 kgosok között, Szitkovics Ta-
más a serdülő 66 kg-os mezőnyben, 
Szitkovics Veronika az ifjúsági 70 
kg-osok között, és Bognár Mátyás 
a diák „A” 42 kg-os mezőnyben lett 
5. helyezett.

A Tamási Kézilabda Club köszönetét fejezi ki az idei kézilabdás bálhoz 
nyújtott segítségéért az alábbi támogatóknak:
A és K Biztonság Technika Simontornya, Amon Ré könyvesbolt, Barsi Ék-
szer, Bartalos Bot Mihály, Beréti Szilvia, Bert Adó Bt, Coop Bokréta ABC, 
Csepregi és Társa  Kft, DÁM trafik Bt., Díszállat szaküzlet/Kossuth tér, Do-
bos József, Édenkert, Enkera Ékszerüzlet, Euro-Optik Szaküzlet, Fagyöngy 
Patioka, Fehér Tamás, Flamingo virágüzlet, Főnix vegyeskereskedés, Frézia 
Virágbolt Pincehely , Gaál Habur Bútorház , Gerván Balázs, Göttlinger 
Attila, Grósz Gabesz Kutyakozmetika, Holub László Virágbolt, Hungária 
Takarékszövetkezet, Jakab Ernő Fantázia ditvatáru, Jenzen Kft., Kel-Ker 
Bt., Kényelem- Komfort Bt., Kínai Divat Áruház, Kleinheinz Éva, Kónya 
Kulcsmásoló, Kováts Péter zöldségbolt, Kurcz Tamás, Legyen Faipari Kft. , 
Levendula virág, LifeForce Gym Fitness, Mol benzinkút, Örményi János, 
Pálinkás Zulejka, Panhol temetkezés, Pech Ezermester Üzletház, Philips 
Lighting Kft., Piactéri füstölt áruk boltja, Proformula Kft., Relax kávézó, 
Sere kisvendéglő, Simon cukrászda, Simon Erika Harmónia, Smátrola Tí-
mea kozmetikus, Stircz papír, Suzuki Hirt Autószalon, Swalm Pincészet, 
Szeli Erzsébet Gigi kozmetika, Szép Ilonka, Tam -Bau Kft., Tamási Au-
tócentrum Kft., Tamási Hús Kft., Tamási Közétkeztetési és Nonprofit Kft., 
Tamási Tom Market, Tápcentrum, Tej depó, Tom Market Iregszemcse, Topa 
és Társa Kft., Tóth Könyvelő Kft., Tóthi Épület Gépészet, Vodafon, Zengő 
Zsolt, Zöldalma ház.

Harmadik alkalommal népesült be a parkerdő a 
Sportmajálison

A Majálisról mindenkinek a kikapcsolódás, felvonulás, a sport, 
a vattacukor, a sör-virsli, a gyermekprogramok jutnak eszébe. 
Idén (is) remekül ötvözte ezeket a Tamási Szabadidő és Sport 
Egyesület, akik harmadik alkalommal szervezték meg Tamási-
ban a Sportmajálist.

–– Idén nagyobb változtatást is 
terveztünk a sportegyesületek és 
szakosztályok kérésére – avatott be 
bennünket a szervezés részleteibe 
Kovács Patrik, a TSZSE elnöke. -  
Kiegészítő programként a szeptem-
berben aktuális sportágválasztónkat 
is lebonyolítottuk, bár ez nem zárja 
ki azt, hogy ősz elején ne tartsuk 
meg a klasszikus sportágválasztó 

rendezvényünket. A Majálison kö-
zel 15 sportág kipróbálására nyílt 
lehetősége a rendezvényre leláto-
gatóknak, így mindenki megtalál-
hatta a maga sportját. Több fellépőt 
is hallhatott és láthatott a közön-
ség, többek között a Happy Street 
Bandet, a Laguna és Napsugár Ma-
zsorett csoportot, a TSZSE Ugrá-
ló Szakosztály sportolóit, D-ride 

showt, Roli bohócot, vagy épp a 
Szent Cecília Katolikus Zenekart. 
A kicsiknek külön légvárral, ufóval, 
kisvasúttal, trambulinnal, rendőrsé-
gi és tűzoltó bemutatóval kedves-
kedtünk. A tűzoltók habpartyval is 
készültek, így a kisebbek önfeledten 
ugrálhattak és játszhattak a habban. 
A rendezvény keretén belül bo-
nyolította le a Tamási Kupa aktu-
ális fordulóját, valamint a MTB és 
BMX országos versenyét a Tamási 
MTB SC. Ezen kívül terepfutás, és 
a gyulaji erdőbe a délután folyamán 
túrázási lehetőség is hozzájárult a 
Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. 
engedélyével a jó hangulathoz. Ös�-
szességében szervezőként elégedet-
tek lehetünk, mivel az eddigi vissza-
jelzések alapján jól érezték magukat 
a látogatók, így ez csak ösztönöz 
bennünket, hogy folytassuk azt a 
munkát, amit elkezdtünk korábban. 
Szeretnénk köszönetet mondani 
mindenkinek, aki valamilyen for-
mában hozzájárult rendezvényünk 
sikeréhez, és természetesen jövőre 
is várunk mindenkit sok szeretettel, 
de akkor már a IV. Sportmajálisra 
és Sportágválasztóra!

Ismét a dobogó legtetejére állhatott 
Gulyás Félix, a Würtz Ádám Általános Iskola 3. c. osztályos ta-
nulója, a Dombóvári Karatesuli (PAKSI SE) sportolója többször 
is a dobogó legfelső fokára állhatott az elmúlt hetekben.

Karate Európa Bajnok-
ság és Utánpótlás Kupa 
zajlott áprilisban Len-
gyelországban, ahová 20 
országból 2037 nevezés 
érkezett. A nyolc küz-
dőtéren, három napon 
át tartó eseményen jelen 
volt hat Dombóváron 
versenyző fiatal is, akik-
nek a kiváló szereplését 
igazolja a megszerzett 4 
arany- és 4 bronzérem. 
A tamási Gulyás Félix a len-
gyelországi Dabrowa Górniczán 
megrendezett  8. SKDUN 
ShotokanKarate Európa Bajnok-
ságon kétszeres Európa Bajnok 
lett Kata (formagyakorlat) és 
Kumite (küzdelem) számban. Ezt 
követően került sor a karate spor-
tot művelő iskolások legrango-
sabb éves versenyére Jászberény-
ben – tudtuk meg Félix edzőjétől, 
Szabó Csabától. - A Diákolimpia 
országos döntőjében az Ippon 
Shobu irányzatot képviselő 41 
egyesületből 490 nevezés érkezett, 
akik között hét dombóvári fiatal 
is jelen lehetett. A rendkívül ma-
gas színvonalú, egyenes kieséses 
rendszerű, súlycsoportok nélküli 
megmérettetésen csapatunk az el-
vártnál is jobban teljesített, melyet 

a megszerzett 3 arany-, 1 ezüst- és 
1 bronzérem mellett elért több jó 
helyezés is bizonyít. Gulyás Félix 
teljesítménye: 1. hely formagya-
korlat, 1. hely küzdelem. Egészen 
elképesztő, hogy a mindössze 9 
éves fiú négy éve edz Dombóvá-
ron, akkor kezdte, amikor még 
iskolába sem járt. - Korát meg-
hazudtoló ügyessége, kitartása, 
figyelme van, ez emeli ki a többi-
ek közül – jellemezte őt edzője. - 
Ebben a sportban nagyon fontos a 
stratégia kialakítása, az, hogy hogy 
hogyan lehet a másikat legyőzni, 
emellett kell az ügyesség is, és a 
fizikai teljesítmény. Nemzetközi 
szinten öt versenyzőnk van, közü-
lük Félix a legkisebb, ezért is ki-
emelkedő az elmúlt hetekben elért 
teljesítménye.

A TAM-BAU AC tavaszi eredményei
Az idei évben versenyzőink 
közül többen korcsoportot 
váltottak, így nehezebb do-
bószerekkel versenyeznek. A 
technika csiszolása hosszabb 
időt vesz igénybe, mely az 
eredményeken is tükröződik.

Szekszárd Város Atlétikai Versenye 
2018. április 20.
Súlylökés 5 kg 1. Strigencz Za-
lán 3. Lipők Dávid, 4 kg 3. Cseke 
Áron, 2 kg 1. Beke Petra.
Diszkoszvetés 1,5 kg 1. Strigencz 
Zalán 2. Lipők Dávid, 1 kg 2. Cse-
ke Áron, 0,75 kg 1. Beke Petra.
Gerelyhajítás 500 g 2. Tóth Fanni

VEDAC ÉVADNYITÓ Dobóver-
senye 2018. április 28. Veszprém

Súlylökés 5 kg 6. Strigencz Zalán 
12,62 m
Diszkoszvetés 1,5 kg 3. Strigencz 
Zalán 48,33 m egyéni csúcs, 1 kg 
10. Cseke Áron, 0,75 kg 7. Beke 
Zétény, 1.Strigencz Botond.
Kalapácsvetés 5 kg 8. Lipők Dá-
vid 9. Németh Boldizsár.
Gerelyhajítás 500 g 1. Beke Petra 
2. Strigencz Botond.

Ifjúsági Ügyességi Csapatbajnokság 
2018. május 5-6. Székesfehérvár
Súlylökés 5 kg Csapat 4. csa-
pattagok: Lipők Dávid, Németh 
Bence Boldizsár, Strigencz Zalán 
13,89 m egyéni csúcs.
Kalapácsvetés 5 kg Csapat 4. csa-
pattagok: Lipők D., Németh B., 
Strigencz Z.
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Országos döntőn teljesítettek jól a súlyemelők
Az Ormánsági Vajszló és a 
Kodolányi Általános Iskola 
volt a házigazdája a Súlyeme-
lő Diákolimpia Országos dön-
tőjének. 

A döntőt nyolc éves kortól öt 
korcsoportban rendezték, amely 
nem hasonlít más sportági 
megmérettetésre. A kisebbek-
nél (kölyök, ill. fiú/lány) csak a 
technikai végrehajtást pontoz-
zák, amihez még hozzájön a 
helyből távolugrás eredménye. 
A nagyobbaknál a minél na-
gyobb súlyok teljesítésére kell 
törekedniük, de nem a kiló-
grammok rangsorolnak, hanem 
a Sinclair-pontok.  - A Tamási 
Koppány SE hat jó tanuló - jó 
sportolója képviselhette isko-
láját – tudtuk meg edzőjüktől, 
Bachmann Bélától. - Orsós Ri-
chárd (Szekszárdi SZC Vályi 

Péter Szakképző Iskolája és Kollé-
giuma) az ifjúsági 69 kg-os súlycso-
portban bajnok 200 kilós összetett 
eredménnyel. Fenyő Dániel (Béri 

Balogh Ádám Katolikus Gimnázi-
um) a serdülő 69 kg-os súlycsoport-
ban bronzérmes 182 kg-os összetett 
eredménnyel. Szijártó Ernő (Vak 

Bottyán Ált. Isk. és Gimnázium) 
4. helyezést ért el a serdülő + 69 
kilós súlycsoportjában, 153 kg-os 
összetett eredménnyel. Mohai 
Olivér az ifjúsági + 69 súlycso-
portban ért el 4. helyezést 200 
kg-os összeredménnyel, Stróbl 
Fanni az ifjúsági lányoknál a 7. 
helyen végzett 98 kilós összered-
ménnyel, Horváth Hanna is na-
gyon készült erre a versenyére, de 
a serdülő lányok 17 fős mezőnyé-
ben most nem tudta megmutatni 
igazi erejét. Mindhárman az Il�-
lyés Gyula Gimnázium tanulói. 
A versenyzők helytállásukkal 
elismertséget és tekintélyt vívtak 
ki maguknak! Következik május 
19-én a csapatbajnokság szom-
bathelyi selejtezője.

Szlovákiában kezdték meg a sze-
zont a motorosok

Az első enduro bajnoki futamot a Szlovákiai Lisovban rendezték 
meg, ahol a több mint 200 indulóból közel 60 magyar volt.

A Tamási Endúró 
és Motorcross 
Egyesületet két 
pilóta képviselte: 
Kósa Roland és 
Ruzsik Csaba. A 
pálya klasszikus 
enduro pálya volt, 
kb. 30 km, mely-
ből három kört 
kellett teljesíte-
niük a pilótáknak, 
ez három órát 
vett igénybe szombaton és vasárnap 
is. A cross és enduro mért szakaszok 
között sem lehetett eldönteni, hogy 
melyik-melyik, annyira enduros 
volt mindkettő. A rajt reggel 8-tól 
kezdődött, akkor még nyirkos-csú-
szós körülmények között mentek a 

motorosok, majd 
az időjárásnak 
k ö s z ö n h e t ő e n 
később teljesen 
száraz pálya várta 
a versenyzőket. A 
pálya tartalma-
zott azért köves, 
gyökeres, pata-
kos szakaszokat 
is, ahol ha nem 
megfelelő nyo-
mon mentek, 

akkor csak másik versenyző segít-
ségével tudtak kimászni a sárból. A 
versenyt szombaton Kósa Roland 
negyedik, Ruzsik Csaba tizenegye-
dik, vasárnap Kósa Roland hatodik, 
Ruzsik Csaba pedig a tizedik he-
lyen fejezte be.

Tovább bővült a 3D labor
A Szekszárdi SZC Vályi Péter Szakképző Iskolája és Kollégiuma a 
Nemzeti Tehetségprogram keretében az Emberi Erőforrá-
sok Minisztériuma támogatásaként „A tehetségsegítés 
feltételrendszerének javítást célzó hazai programok” 
támogatására kiírt pályázaton (azonosító száma: 
NTP-TFJ-17-0049) 900.000,- forintot nyert. A pályá-
zati program megvalósítása befejezéséhez érkezett.

A támogatásból egy Points of You 
nevű fototerápián alapuló fejlesz-

tő eszközt szereztek 
be, mely az egyéni és 

csoportos fejlődés hatékony és 
kreatív eszköze. Lehetővé 

teszi, hogy megszaba-
duljunk a bevett gon-
dolkodási mintáktól 
és a szokványos meg-
oldásoktól, és meg-
ismerkedjünk valami 

újjal, felfedezzük a 
változás, kiteljesedés és 

növekedés új útjait. A képek se-
gítségével az eszköz a már 
berögzült gondolkodási 
sémákból kizökkent, a 
jobb és bal agyféltekét 
is megdolgoztatja a 
foglalkozások során. 
A fejlesztőeszköz 
gyártójának ajánlása 
alapján: „A környe-

zetbarát, fototechnikán alapuló 
eszközök azért születtek, 

hogy inspiráljanak, és 
megnyissák a szívet és 
az elmét.” Az eszköz 
használatát 12 pe-
dagógus a beszállító 
jóvoltából egy napos 

képzés keretében sajá-
títhatta el.


